

市人民医院举办5·12国际护士节庆祝大会 发展护士队伍 优化护理服务

■记者 黄旭 通讯员 王丹
摄影 通讯员 李春辉

本报讯 为关爱护士队伍成长,弘扬南丁格尔精神,5月8日下午,市人民医院隆重举行“发展护士队伍,优化护理服务——5·12国际护士节庆祝大会”。医院党委领导班子成员,各总支书记、大科主任,临床医技科主任、护士长,职能科室负责人及受表扬护士、退休护士代表参加了会议,党委委员、副院长王玉凯主持会议。

党委书记赵海浩代表医院党委向受到表扬的个人及集体表示热烈的祝贺,向护龄30年、35年护理工作者致以亲切的问候,向为医院护理工作做出积极贡献的退休护理工作者和在院护理工作者致以最美好的祝福和最崇高的敬意,向关心支持医院护理工作的各位家属表示衷心的感谢!

赵海浩指出,今年恰逢建院60周年,一代又一代护理工作者在护理岗位上辛勤耕耘、默默奉献,在斗病魔、战死神、抗疫情中,处处都有你们的身影,是你们用无私的爱心和专业的技能,守护着每一名患者的生命健康,用微笑和耐心,温暖着患者的心灵。

赵海浩要求,要坚持“以人民为中心”的发展思想,以更高的标准、更严的要求、更实的作风推动医院护理事业的发展。敢于探索、勇于创新、凝心聚力、砥砺前行,积极应对新挑战、解决新问



题,为实现医院高质量发展贡献自己的力量。要在全院营造“尊重护士、爱护护士,支持护理、发展护理”的浓厚氛围。要弘扬南丁格尔精神,展现当代护士良好风貌。要立足岗位创新服务,开拓奋进呵护人民健康。

会上,宣读了《关于表扬医院2023年度“优质护理服务明星”“优秀护理带教老师”“优秀护理质量明星”“守护天使”“改善护理服务”优秀案例的决定》并颁发证书,为护龄30年、35年护士授牌,获

奖代表作了发言。党委书记赵海浩为护龄30年护士、35年护士授牌;党委委员、纪委书记胡涛,党委委员、总会计师陆琳琳分别为“优秀护理带教老师”“优质护理服务明星”“守护天使”“优秀护理质量明星”颁发证书,为“改善护理服务”优秀案例获科室颁奖。

“优质护理服务明星”获奖代表呼吸与危重症医学科刘芳芳,“优秀护理质量明星”获奖代表神经内科郭敏分别发言。

医院原党委书记张鲲鹏、原妇产科护士长何美富发来视频,送上前辈们的关怀和祝福。医院原护理部主任张玉勤

深情回顾了自己在医院的工作经历,分享了自己对护理事业的热爱和执着。

在随后的文艺演出中,医院职工们表演了舞蹈《梅花赋》、女声合唱《小美满》、脱口秀《一家三口》及大合唱《明天会更好》等精彩节目。

市人民医院将继续加强护士队伍建设,优化护理服务流程,提升护理服务质量,打造一支更加专业、高效、温暖的护理团队,为广大患者提供更加优质、细致、温馨的护理服务,为该院的护理事业谱写更加辉煌的新篇章!

庆祝5·12国际护士节 一起动起来 快乐减压力



快乐减压活动现场。 ■摄影 通讯员 王锦程

■记者 徐志勤
通讯员 王丹

本报讯 5月10日下午,市人民医院在新院区篮球场举办庆祝5·12国际护士节快乐减压活动,让辛勤工作的护士们在紧张的工作之余享受到轻松与快乐。

此次快乐减压活动设置了多个趣味盎然的环节,包括水瓶投篮赛、移花接木、幸运大转盘、有奖丢沙包以及竞技三子棋等,让护士们在欢声笑语中感受团队的力

量,增进彼此之间的友谊。在“水瓶投篮赛”中,护士们展示了敏捷的身手和精准的投篮技巧,而在“移花接木”中,则需要她们展现出色的团队协作能力和反应速度;“幸运大转盘”和“有奖丢沙包”则充满了惊喜与期待,让每一名参与者都有机会获得丰厚的奖品。

此次快乐减压活动不仅为护士们提供了一个展示自我,放松心情的平台,更是一次传递温暖、凝聚力量的聚会。

市人民医院“名医进基层” 大型巡回义诊 走进相山区任圩社区

■记者 黄旭
通讯员 王丹

本报讯 近日,市人民医院“名医进基层”大型巡回义诊活动第二站走进相山区任圩社区,把优质、贴心、便民的医疗服务送到群众家门口。

义诊当天,市人民医院组织11名江淮名医、淮北名医及专科医疗专家,配备体检专用车辆、口腔治疗车及便携式医疗设备,来到任圩社区相山区新时代文明实践中心广场,为居民们提供面对面的医疗服务。活动现场,医护人员为居民们提供免费心电检查、口腔疾病检查等问诊和治疗服务,并免费为他们测量血压、血糖。居民们纷纷前来咨询问诊,专家们耐心解答疑问,细致检查病情,并给出专业的治疗建议。

除了医疗检查外,医护人员还向居民们普及了健康知识,宣传了健康生活方式,详细讲解了高血压、糖尿病等慢性疾病的预防和控制方法,进一步提高居民们的自我保健意识。

此次义诊活动,共诊疗居民500余人次,心电检查80余人次、口腔检查治疗20余人次,发放健康科普资料600余册,建立健康档案200余份。

下一步,市人民医院将继续开展“名医进基层”巡回义诊活动,不断优化流程,扩大覆盖范围,为更多基层群众提供持续、稳定的医疗服务。

市人民医院内镜中心(消化内镜室)二十年来接诊2000余例消化道异物患者,年龄最小3个月的婴幼儿,最大103岁老人,内镜下异物取出术是消化道异物的最佳治疗方案。

</div